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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 03/06/2009

PRESIDENTA (Vanessa Grazziotin) - Leitura de Ato da Presidência sobre a

criação de Comissão Especial destinada ao exame do Projeto de Lei nº 219, de

2003, a respeito da prestação de informações pelos órgãos da administração

pública.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP) - Documento Carta Aberta aos

Parlamentares, subscrita por centrais sindicais. Transcurso do Dia Mundial do Meio

Ambiente e da Ecologia. Fornecimento de sistema de aquecimento solar aos

beneficiários do Programa Minha Casa, Minha Vida. Iniciativas da Prefeitura

Municipal de Guarulhos em prol da preservação ambiental. Participação em

seminário sobre a sustentabilidade dos recursos hídricos das Bacias Hidrográficas

dos Rios Piracicaba, Capivari e Jundiaí, no Município de Piracaia, Estado de São

Paulo. Redução do desmatamento na Amazônia. Congratulação à Presidenta da

Procuradoria Especial da Mulher, Deputada Nilmar Ruiz.

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE) - Outorga, pela Federação das

Indústrias do Estado do Ceará, da Comenda da Ordem do Mérito Industrial ao

Senador Tasso Jereissati e da Medalha do Mérito Industrial aos empresários

Fernando Cirino Gurgel, Jocely Dantas de Andrade Torres e Pedro Philomeno

Gomes (in memoriam).

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF - Pela ordem) - Escolha de

Brasília para subsede da Copa do Mundo de Futebol de 2014.

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE) - Protesto contra as exigências do

IBAMA para a exportação de peixes ornamentais.
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JÔ MORAES (Bloco/PCdoB, MG - Pela ordem) - Lançamento da campanha O

petróleo tem que ser nosso, em Brasília, Distrito Federal.

ARNALDO JARDIM (PPS, SP) - Realização do Ethanol Summit 2009, evento

destinado ao debate de biocombustíveis, em São Paulo, Estado de São Paulo.

Aprovação, pela Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, de

proposta de criação do Fundo Nacional de Mudanças Climáticas.

SÉRGIO BARRADAS CARNEIRO (PT, BA - Pela ordem) - Aprovação pela

Casa, em segundo turno, de proposta de emenda à Constituição a respeito da

concessão do divórcio.

LUIZ  COUTO (PT, PB) - Artigo Ainda bem... sobre a reposição do orçamento

da Universidade Estadual da Paraíba pelo Governador José Maranhão, de Rubens

Nóbrega, publicado pelo jornal Correio da Paraíba. Contrariedade à proposta de

exclusão de Promotores Públicos da disputa ao cargo de Procurador-Geral de

Justiça do Estado da Paraíba.

CAPITÃO ASSUMÇÃO (Bloco/PSB, ES) - Denúncia de violência doméstica

contra crianças no Estado do Espírito Santo. Apresentação de projeto de lei sobre a

destinação de recursos do Fundo Nacional de Segurança Pública a programas de

prevenção e combate a incêndios e acidentes dos Corpos de Bombeiros Militares.

Repúdio à distribuição de livros didáticos com conteúdo sexual aos alunos do ensino

fundamental no Estado de São Paulo. Contrariedade à utilização das Forças

Armadas brasileiras em ações de segurança pública.

SOLANGE AMARAL (DEM, RJ - Pela ordem) - Elogio ao Ministro Marco

Aurélio Mello, do Supremo Tribunal Federal, pela decisão contrária à expatriação do

menor Sean Richard Bianchi Carneiro Ribeiro Goldman para os Estados Unidos da

América.

LUCIANA GENRO (PSOL, RS) - Conveniência de rejeição do Projeto de Lei

Complementar nº 92, de 2007, sobre a criação de Fundações Estatais de Direito

Privado. Apresentação, pelo PSOL, de ação direta de inconstitucionalidade da Lei
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Estadual nº 5.164, de 2007, e da Lei Complementar nº 118, de 2007, do Rio de

Janeiro, a respeito do tema.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM) - Escolha de Manaus, Estado do

Amazonas, para subsede da Copa do Mundo de Futebol de 2014.

GLAUBER BRAGA (Bloco/PSB, RJ - Pela ordem) - Ações do Governo do

Estado do Rio de Janeiro para melhoria das condições de vida dos pequenos

produtores rurais.

GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE) - Saudações aos profissionais da

área da saúde presentes no Distrito Federal. Regulamentação pelo Governador do

Estado de Pernambuco, Eduardo Campos, da Lei n° 13.690, de 2008, sobre a

concessão de incentivos à pesquisa científica e tecnológica.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Repúdio às críticas contra o

Ministro do Meio Ambiente, Carlos Minc.

GERALDO SIMÕES (PT, BA - Pela ordem) - Comemoração do Dia

Internacional do Cacau no Estado da Bahia. Empenho do orador na implementação

do PAC do Cacau. Desempenho da Comissão Executiva do Plano da Lavoura

Cacaueira — CEPLAC. Apresentação do Projeto de Lei n° 4.995, de 2009, sobre a

instituição da política de conservação das áreas de cultivo tradicional de cacau no

sistema Cabruca.

DR. TALMIR (PV, SP - Pela ordem) - Presença, na Casa, dos Vereadores

Aristeu Penalva, Wladimir Cruz e Cornélio Batista Alves, do Município de Presidente

Prudente, Estado de São Paulo. Apoio à aprovação de proposta de emenda à

Constituição sobre repasse de verbas às Câmaras Municipais.

ERNANDES AMORIM (PTB, RO) - Acolhimento, pelo Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva, da proposta do Governo do Estado de Rondônia para manutenção de

produtores rurais na área da Floresta Nacional de Bom Futuro.
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IRAN BARBOSA (PT, SE) - Entrevista concedida pelo Presidente do Banco

do Estado de Sergipe, Saumíneo Nascimento, à revista Rumos, da Associação

Brasileira de Instituições Financeiras e Desenvolvimento. Acerto das ações do

Governo petista para combate aos efeitos da crise financeira mundial.

Improcedência das justificativas de Governadores Estaduais e Prefeitos Municipais

para a não concessão de reajustes salariais a servidores públicos. Inauguração do

Museu do Cangaço no povoado Alagadiço, Município de Frei Paulo, Estado de

Sergipe.

LINCOLN PORTELA (PR, MG) - Tramitação, no Senado Federal, de proposta

de ampliação da pena estabelecida para o crime de extermínio.

JOSÉ CARLOS VIEIRA (DEM, SC) - Avaliação das interações humanas na

sociedade moderna.

FERNANDO NASCIMENTO (PT, PE) - Malefícios causados pelo tabagismo à

saúde humana.

CIDA DIOGO (PT, RJ) - Apoio ao projeto de lei de reflorestamento de matas

ciliares pelas empresas interessadas na obtenção de outorga para captação de

recursos hídricos.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Imediata instauração de CPI destinada à

investigação das razões do aumento da dívida pública brasileira.

MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS - Pela ordem) - Apresentação pelo programa

Fantástico, da Rede Globo de Televisão, de reportagens sob o título Meninas do

Brasil, a respeito da exploração sexual de menores. Trabalhos desenvolvidos pela

Comissão Parlamentar Mista de Inquérito da Exploração Sexual e pela Frente

Parlamentar em Defesa dos Direitos da Criança e do Adolescente. Expectativa de

aprovação do Projeto de Lei nº 253, de 2004, do Senado Federal, sobre a alteração

de dispositivo no Código Penal acerca do crime de violência sexual.
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RENATO MOLLING (PP, RS) - Desempenho da indústria curtidora nacional.

Solicitação, pela Frente Parlamentar da Cadeia Produtiva do Couro, de manutenção

do imposto de exportação incidente sobre o couro wet blue.

RITA CAMATA (Bloco/PMDB, ES) - Aplausos ao Ministro Marco Aurélio Mello,

do Supremo Tribunal Federal, pela decisão contrária à expatriação do menor Sean

Richard Bianchi Carneiro Ribeiro Goldman para os Estados Unidos da América.

Lançamento da campanha intitulada Com Educação Nossas Crianças Aprendem a

Escrever um Novo Presente, Sem Trabalho Infantil.

MARCELO TEIXEIRA (PR, CE - Pela ordem) - Outorga, pela Federação das

Indústrias do Estado do Ceará, da Medalha de Ordem do Mérito Industrial ao

Senador Tasso Jereissati, aos empresários Fernando Cirino Gurgel, Jocely Dantas

de Andrade Torres e, in memoriam, a Pedro Philomeno Ferreira Gomes. Escolha de

Fortaleza para subsede da Copa do Mundo de Futebol de 2014. Presença na

Comissão de Turismo e Desporto de representante do Sindicato da Arquitetura e da

Engenharia — SINAENCO para esclarecimentos sobre das obras para a Copa do

Mundo de Futebol de 2014.

JOSÉ ROCHA (PR, BA - Pela ordem) - Escolha de Salvador, Estado da

Bahia, para subsede da Copa do Mundo de Futebol de 2014.

CARLOS ZARATTINI (PT, SP - Pela ordem) - Conveniência de apuração,

pela Comissão de Direitos Humanos e Minorias, de denúncia de arbitrariedades

praticadas pela Política Militar de São Paulo contra moradores da Favela de

Paraisópolis, veiculada pelo jornal O Estado de S. Paulo.

VANDERLEI MACRIS (PSDB, SP) - Necessidade de análise pelo Governo da

relação aumento de criminalidade versus aumento do desemprego. Transcurso do

57º aniversário de fundação do jornal O Liberal, sediado no Município de Americana,

Estado de São Paulo.
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LUIZ CARREIRA (DEM, BA) - Transcurso dos 160 anos de fundação do

Terreiro do Gantois, em Salvador, Estado da Bahia. Comemoração do 7º aniversário

de administração do terreiro pela Ialorixá Carmem Oliveira da Silva, a Mãe Carmem.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Construção do Arco Rodoviário Metropolitano do

Rio de Janeiro. Ligação da Via Light à Avenida Brasil, no Rio de Janeiro.

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS - Pela ordem) - Realização de manifesto de

Prefeitos Municipais em Santiago, Estado do Rio Grande do Sul, contra a redução

do repasse de recursos do Fundo de Participação dos Municípios — FPM. Encontro

de gestores municipais e produtores rurais no Município de Quinze de Novembro

para debate da legislação ambiental.

ANGELA PORTELA (PT, RR) - Empenho do Governo Federal na redução do

trabalho informal.

GERMANO BONOW (DEM, RS) - Urgente revisão da política brasileira de

saúde mental.

MARCELO ALMEIDA (Bloco/PMDB, PR) - Conveniência de debate sobre a

adoção do voto facultativo, no âmbito da proposta de reforma política. Excelência da

atuação do Presidente Michel Temer na condução dos trabalhos da Casa.

EDIGAR MÃO BRANCA (PV, BA) - Transcurso do Dia Mundial do Meio

Ambiente.

MOACIR MICHELETTO (Bloco/PMDB, PR) - Crise da suinocultura nacional.

Urgente adoção de política governamental destinada à revitalização do setor.

JÔ MORAES (Bloco/PCdoB, MG) - Anúncio de realização da Conferência

Nacional de Comunicação. Apelo ao Governador do Estado de Minas Gerais, Aécio

Neves, de realização da Conferência Estadual de Comunicação.
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FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Escolha de Recife, Estado de

Pernambuco, para subsede da Copa do Mundo de Futebol de 2014. Implantação do

Programa Minha Casa, Minha Vida no Estado.

MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS) - Realização da campanha Crack nem

Pensar! pelo Grupo Rede Brasil Sul de Comunicação. Reexame pelo Governo do

Estado do Rio Grande do Sul e pela Prefeitura Municipal de Porto Alegre das

políticas de tratamento e recuperação de dependentes químicos.

MÁRCIO MARINHO (PR, BA) - Concessão, pelo Tribunal de Justiça do

Estado do Rio de Janeiro, de liminar em ação de suspensão da reserva de vagas

para ingresso de estudantes afrodescendentes em universidades públicas. Urgente

aprovação pela Casa de proposta de adoção do sistema de cotas para acesso de

alunos negros a instituições de ensino superior.

MANUELA D'ÁVILA (Bloco/PCdoB, RS) - Elevado índice de rejeição popular

da administração da Governadora do Estado do Rio Grande do Sul, Yeda Crusius,

conforme pesquisa do Instituto Datafolha.

LEONARDO MONTEIRO (PT, MG) - Transcurso do Dia Mundial do Meio

Ambiente. Apresentação do Projeto de Lei nº 5.226, de 2009, sobre a proteção das

florestas e outras formas de vegetação.

MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM) - Realização da 17ª Festa do

Cupuaçu, no Município de Presidente Figueiredo, Estado do Amazonas.

Competência do Prefeito Municipal Fernando Vieira.

HOMERO PEREIRA (PR, MT) - Escolha de Cuiabá, Estado do Mato Grosso,

para subsede da Copa do Mundo de Futebol de 2014.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE) - Homenagem póstuma às vítimas de

tragédia ocorrida com aeronave da companhia Air France no Voo 447. Elogio à

Força Aérea Brasileira — FAB e outros órgãos pelo trabalho de resgate dos

destroços da aeronave.
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JEFFERSON CAMPOS (PTB, SP) - Assinatura do Segundo Pacto

Republicano de Estado pelos Presidentes dos Poderes da República.

MARCELO GUIMARÃES FILHO (Bloco/PMDB, BA) - Perspectiva de

manutenção das atividades da empresa General Motors do Brasil Ltda., após

anúncio de pedido de concordata.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Avanço das relações comerciais entre

o Brasil e o Japão.

MÁRIO DE OLIVEIRA (PSC, MG) - Transcurso do Dia Mundial do Meio

Ambiente. Defesa da exploração sustentável dos recursos naturais brasileiros.

DR. TALMIR (PV, SP) - Transcurso do 70º aniversário de emancipação

político-administrativa do Município de Martinópolis, Estado de São Paulo.

Publicações do jornalista José Carlos Daltozo sobre a história do município.

Potencial turístico da Represa Laranja Doce, em Martinópolis.

SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Insatisfação do orador com a não inclusão de

Goiânia, Estado de Goiás, entre as cidades escolhidas para subsede da Copa do

Mundo de Futebol de 2014.

FÁBIO FARIA (Bloco/PMN, RN) - Regozijo com a escolha de Natal, Estado do

Rio Grande do Norte, para subsede da Copa do Mundo de Futebol de 2014. Apoio à

Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de 2008, sobre a equiparação nos

soldos entre os policiais e bombeiros militares dos Estados e do Distrito Federal.

ANTONIO BULHÕES (Bloco/PMDB, SP) - Recrudescimento da exploração

sexual de crianças e adolescentes por meio da Internet. Ações adotadas pelo Poder

Público para combate à exploração sexual de menores.

NELSON BORNIER (Bloco/PMDB, RJ) - Queda do poder aquisitivo da

população brasileira.
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MENDONÇA PRADO (DEM, SE) - Desinteresse do Governo Federal e do

Governo do Estado de Sergipe na adoção de políticas de apoio à citricultura.

EUNÍCIO OLIVEIRA (Bloco/PMDB, CE) - Regozijo com a escolha de

Fortaleza para subsede da Copa do Mundo de Futebol de 2014.

ALINE CORRÊA (PP, SP) - Posse da Deputada Nilmar Ruiz na Presidência

da Procuradoria Especial da Mulher.

LÍDICE DA MATA (Bloco/PSB, BA) - Participação da oradora na Festa do

Divino Espírito Santo do Município de Andaraí, Estado da Bahia. Realização do

Encontro de Cúpula Brasil-Venezuela, no Estado.

FERNANDO COELHO FILHO (Bloco/PSB, PE) - Realização de festas juninas

na Região Nordeste. Transcurso dos aniversários dos Municípios de Água Preta,

Joaquim Nabuco, Angelim, Santa Maria da Boa Vista, Palmares, Formoso, Bodocó,

Triunfo e Lagoa Grande, no Estado de Pernambuco.

EUGÊNIO RABELO (PP, CE) - Participação do orador na Festa de Santo

Antônio do Município de Barbalha, Estado do Ceará. Apelo ao Ministro dos

Transportes, Alfredo Nascimento, de recuperação da BR-116.

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE) - Encaminhamento à Assembleia Legislativa do

Estado do Ceará, pelo Governador Cid Ferreira Gomes, de projeto de lei

complementar sobre a criação da Região Metropolitana do Cariri.

V - GRANDE EXPEDIENTE

LUIZA ERUNDINA (Bloco/PSB, SP) - Mobilização da sociedade brasileira em

prol da reforma política. Iniciativa da Frente Parlamentar pela Reforma Política com

Participação Popular de apresentação de proposta de iniciativa popular a respeito do

tema. Resultado de pesquisa do Instituto de Estudos Socioeconômicos — INESC e
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do Departamento Intersindical de Assessoria Parlamentar — DIAP, entre

Congressistas, sobre a reformulação do sistema político-eleitoral brasileiro.

ILDERLEI CORDEIRO (PPS, AC - Pela ordem) - Aprovação, pela Comissão

de Constituição e Justiça e de Cidadania, do Senado Federal, de proposta de

regulamentação da profissão de mototaxista.

MANOEL SALVIANO (PSDB, CE - Pela ordem) - Indicação do Juiz Haroldo

Correia de Oliveira Máximo para o cargo de Desembargador do Tribunal de Justiça

do Estado do Ceará.

DELEY (PSC, RJ - Pela ordem) - Importância de melhoria da infraestrutura

das Capitais brasileiras escolhidas para subsedes da Copa do Mundo de Futebol de

2014.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Parlamentares ao

plenário para início da Ordem do Dia.

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA - Pela ordem) - Presença no plenário do

Prefeito Municipal João Francismar de Carvalho Feitosa e do Vereador Júlio César

Alves Costa, de São Raimundo das Mangabeiras, Estado do Maranhão. Aprovação,

pela Comissão de Constituição, Justiça e Cidadania, do Senado Federal, das

propostas de regulamentação das profissões de mototaxista e motobói.

ALBANO FRANCO (PSDB, SE - Pela ordem) - Desempenho insatisfatório da

indústria brasileira. Urgente necessidade de realização da reforma tributária.

PAULO PIAU (Bloco/PMDB, MG) - Associação ao pronunciamento da

Deputada Luiza Erundina sobre incapacidade da Casa de realização da reforma

política. Instituição de novo Código Florestal Brasileiro. Críticas à atuação de

entidades ambientalistas no País.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Convocação dos Deputados ao plenário.
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RÔMULO GOUVEIA (PSDB, PB - Pela ordem) - Reação da sociedade

paraibana contra o contingenciamento de recursos destinados à Universidade

Estadual da Paraíba. Artigo Cem dias de solidão, sobre avaliação do Governo

Estadual, de autoria de Carlos Aquino.

EMÍLIA FERNANDES (PT, RS - Pela ordem) - Apoio às manifestações contra

a instalação da CPI destinada à investigação de supostas irregularidades no âmbito

da PETROBRAS. Carta aberta aos Parlamentares intitulada Por uma Petrobrás

100% pública e com compromisso social! Pela retomada do monopólio estatal do

petróleo!

EMILIANO JOSÉ (PT, BA - Pela ordem) - Avaliação pelo sociólogo Marcos

Coimbra do desempenho da Ministra-Chefe da Casa Civil, Dilma Rousseff, em

pesquisas de intenção de voto para a Presidência da República.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Anúncio de encerramento da sessão por falta

de quorum.

PERPÉTUA ALMEIDA (Bloco/PCdoB, AC - Pela ordem) - Transcurso do

aniversário do Município de Mâncio Lima, Estado do Acre. Acesso da população da

municipalidade à Internet. Ações da oradora em prol de Mâncio Lima.

ANDRÉ VARGAS (PT, PR - Pela ordem) - Razão do não comparecimento do

orador a sessão deliberativa da Casa.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM - Pela ordem) - Iniciativa da

Presidência de lançamento do Programa e-Democracia.

MARCELO MELO (Bloco/PMDB, GO - Pela ordem) - Votos de condolências

aos familiares das vítimas da tragédia ocorrida com aeronave da companhia Air

France. Possibilidade de falhas no controle do tráfego aéreo brasileiro.

VIEIRA DA CUNHA (PDT, RS - Pela ordem) - Atendimento pelo Ministro da

Integração Nacional, Geddel Vieira Lima, de reivindicações de agricultores atingidos

pela seca no Estado do Rio Grande do Sul.
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SÉRGIO BARRADAS CARNEIRO (PT, BA - Pela ordem) - Pedido à

Presidência de determinação de encerramento dos trabalhos nas Comissões para

início da Ordem do Dia. Regozijo com a aprovação da proposta de emenda à

Constituição a respeito do divórcio.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF - Pela ordem) - Falecimento do

maestro Silvio Barbato em decorrência do acidente ocorrido com aeronave da

empresa Air France no voo Rio de Janeiro-Paris.

BERNARDO ARISTON (Bloco/PMDB, RJ - Pela ordem) - Realização do

seminário O Brasil diante do pré-sal, no Auditório Nereu Ramos, da Câmara dos

Deputados. Realização pela Casa de Comissão Geral para debate do tema.

Importância da instituição do marco regulatório do pré-sal.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Continuação da votação, em turno único, da

Medida Provisória nº 460-B, de 2009, que dá nova redação aos arts. 4º e 8º da Lei

nº 10.931, de 2 de agosto de 2004.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Solicitação à Presidência

de determinação do encerramento dos trabalhos nas Comissões em face do início

da Ordem do Dia.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Determinação do encerramento dos trabalhos

de Comissões.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Requerimento de destaque para votação em

separado da Emenda nº 55.
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Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado HOMERO

PEREIRA (PR, MT).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados IVAN VALENTE (PSOL, SP), LINCOLN PORTELA (PR, MG), ROBERTO

MAGALHÃES (DEM, PE) , ANDRÉ VARGAS (PT, PR), BERNARDO ARISTON

(Bloco/PMDB, RJ), JOSÉ PAULO TÓFFANO (PV, SP), MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ),

LÁZARO BOTELHO (PP, TO), RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF),

WILSON SANTIAGO (Bloco/PMDB, PB), URZENI ROCHA (PSDB, RR).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Rejeição da Emenda.

HOMERO PEREIRA (PR, MT) - Pedido de verificação.

BERNARDO ARISTON (Bloco/PMDB, RJ) - Pedido de verificação conjunta.

ANDRÉ VARGAS (PT, PR) - Pedido de verificação conjunta.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Deferimento dos pedidos de verificação.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Pela ordem) - Retorno de Cuba à Organização

dos Estados Americanos — OEA.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

FERNANDO CORUJA (PPS, SC).

URZENI ROCHA (PSDB, RR - Pela ordem) - Protesto contra declarações do

Ministro do Meio Ambiente, Carlos Minc, ofensivas aos produtores rurais.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Orientação da respectiva

bancada. Expectativa quanto à votação, pelo Senado Federal, de proposta de

emenda à Constituição sobre o limite de despesas e a composição das Câmaras de

Vereadores.

JOSÉ PAULO TÓFFANO (PV, SP - Pela ordem) - Reintegração de Cuba à

Organização dos Estados Americanos — OEA.
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PEDRO WILSON (PT, GO - Pela ordem) - Transcurso do Dia Mundial do Meio

Ambiente. Falecimento do Sr. Joaquim Veiga Jardim, fundador do Atlético Clube

Goianiense e do Goiânia Esporte Clube. Solicitação à Casa de apoio à proposta de

emenda à Constituição sobre a inclusão do cerrado e da caatinga na relação dos

biomas considerados patrimônio nacional. Importância da preservação do meio

ambiente.

MANATO (PDT, ES - Pela ordem) - Participação do orador na comemoração

do 119º aniversário de emancipação político-administrativa do Município de São

José do Calçado, Estado do Espírito Santo. Visita ao Município de Marilândia.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Reintegração de Cuba à

Organização dos Estados Americanos — OEA.

JOVAIR ARANTES (PTB, GO - Pela ordem) - Apresentação de requerimento

de informações ao Ministério da Fazenda sobre a realização de campanhas

publicitárias pela Caixa Econômica Federal — CEF.

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE - Pela ordem) - Importância do

combate ao tabagismo. Apresentação de proposições sobre o assunto. Campanha

realizada pela Organização Mundial de Saúde com o tema Advertências Sanitárias

nas Embalagens dos Produtos de Tabaco. Necessidade de aperfeiçoamento da Lei

Federal nº 9.294, de 1996, sobre o controle do tabaco. Falecimento do médico

Haroldo Juaçaba. Relevância dos trabalhos desenvolvidos pelo Instituto Nacional do

Câncer. Apoio a medidas adotadas pelo Governador do Estado de São Paulo, José

Serra, para a coibição do tabagismo.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

EDUARDO AMORIM (PSC, SE).

VITOR PENIDO (DEM, MG - Pela ordem) - Falecimento do Sr. Paulo Zanini,

ex-Secretário de Planejamento e Coordenação do Município de Nova Lima, Estado

de Minas Gerais.
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DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB, BA - Pela ordem) - Reintegração de Cuba à

Organização dos Estados Americanos — OEA.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Encerramento da votação.

Rejeição da emenda.

Requerimento de destaque para votação em separado da Emenda nº 58.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

CAMILO COLA (Bloco/PMDB, ES), EDUARDO CUNHA (Bloco/PMDB, RJ), CARLOS

BEZERRA (Bloco/PMDB, MT).

FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Pela ordem) - Pedido aos Deputados de

apoio ao requerimento.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

JORGINHO MALULY (DEM, SP), ELIENE LIMA (PP, MT), RATINHO JUNIOR (PSC,

PR), FLAVIANO MELO (Bloco/PMDB, AC), FERNANDO CHIARELLI (PDT, SP),

PASTOR MANOEL FERREIRA (PTB, RJ).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado ANDRÉ

VARGAS (PT, PR).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada CIDA

DIOGO (PT, RJ).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

FERNANDO CORUJA (PPS, SC).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

FILIPE PEREIRA (PSC, RJ), REBECCA GARCIA (PP, AM).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

LOBBE NETO (PSDB, SP).
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Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado NEUDO

CAMPOS (PP, RR).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ROBERTO MAGALHÃES (DEM, PE), MENDES RIBEIRO FILHO

(Bloco/PMDB, RS), ANDRÉ VARGAS (PT, PR).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado NELSON

BORNIER (Bloco/PMDB, RJ).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ANDRÉ DE PAULA (DEM, PE), LINCOLN PORTELA (PR, MG).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado SÉRGIO

BRITO (PDT, BA).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados IVAN VALENTE (PSOL, SP), REBECCA GARCIA (PP, AM), JOVAIR

ARANTES (PTB, GO), WILSON PICLER (PDT, PR), IVAN VALENTE (PSOL, SP),

HUGO LEAL (PSC, RJ), MARCELO ORTIZ (PV, SP), SANDRA ROSADO

(Bloco/PSB, RN).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Rejeição do requerimento.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

MARCOS MONTES (DEM, MG), SANDRA ROSADO (Bloco/PSB, RN), MARCELO

ORTIZ (PV, SP), ELEUSES PAIVA (DEM, SP).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Requerimento de destaque para votação em

separado da Emenda nº 66.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

FERNANDO FERRO (PT, PE).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado JOSÉ

ANÍBAL (PSDB, SP).
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Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

GLADSON CAMELI (PP, AC), JANETE CAPIBERIBE (Bloco/PSB, AP).

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

LOBBE NETO (PSDB, SP), ANDRÉ VARGAS (PT, PR).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ANDRÉ VARGAS (PT, PR), FERNANDO CORUJA (PPS, SC), CHICO

ALENCAR (PSOL, RJ), ROBERTO MAGALHÃES (DEM, PE).

WANDENKOLK GONÇALVES (PSDB, PA - Pela ordem) - Registro de voto.

Orientação da respectiva bancada.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ROBERTO SANTIAGO (PV, SP), PEDRO FERNANDES (PTB, MA),

FERNANDO LOPES (Bloco/PMDB, RJ), ANDRÉ VARGAS (PT, PR), ALEXANDRE

SANTOS (Bloco/PMDB, RJ), LINCOLN PORTELA (PR, MG), ANDRÉ DE PAULA

(DEM, PE), BENEDITO DE LIRA (PP, AL), WILSON PICLER (PDT, PR), CARLOS

EDUARDO CADOCA (PSC, PE), HENRIQUE FONTANA (PT, RS).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Rejeição da emenda.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ILDERLEI CORDEIRO (PPS, AC), ALEXANDRE SANTOS (Bloco/PMDB, RJ), JOSÉ

GUIMARÃES (PT, CE).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Requerimento de destaque para votação em

separado do artigo constante da alteração nº 1 do projeto de lei de conversão

apresentado à medida provisória, sobre a criação de cargos na Superintendência de

Seguros Privados — SUSEP.
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PRESIDENTE (Michel Temer) - Votação de requerimento de verificação da

votação antes do decurso do interstício de 1 hora.

RONALDO CAIADO (DEM, GO) - Questão de ordem sobre a rejeição de

emendas de conteúdo alheio ao da medida provisória em análise.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ZÉ

GERARDO (Bloco/PMDB, CE).

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Contradita a questão de

ordem do Deputado Ronaldo Caiado.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Indeferimento da questão de ordem do

Deputado Ronaldo Caiado.

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ - Pela ordem) - Aditamento à questão de ordem do

Deputado Ronaldo Caiado.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN), SILVIO TORRES (PSDB, SP), ANGELA PORTELA

(PT, RR), ARMANDO ABÍLIO (PTB, PB).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

ROBERTO MAGALHÃES (DEM, PE).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ANGELO VANHONI (PT, PR), AIRTON ROVEDA (PR, PR).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado ARNALDO

FARIA DE SÁ (PTB, SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ANDRÉ

ZACHAROW (Bloco/PMDB, PR).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ).
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Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada

PROFESSORA RAQUEL TEIXEIRA (PSDB, GO).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados DIMAS RAMALHO (PPS, SP), ROBERTO SANTIAGO (PV, SP) ,

WILSON PICLER (PDT, PR), BENEDITO DE LIRA (PP, AL), DR. PAULO CÉSAR

(PR, RJ), CAPITÃO ASSUMÇÃO (Bloco/PSB, ES).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado RÔMULO

GOUVEIA (PSDB, PB).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados JOSÉ ANÍBAL (PSDB, SP), JURANDY LOUREIRO (PSC, ES),

ROBERTO MAGALHÃES (DEM, PE), ANDRÉ VARGAS (PT, PR), DARCÍSIO

PERONDI (Bloco/PMDB, RS), JURANDY LOUREIRO (PSC, ES), ANDRÉ DE

PAULA (DEM, PE).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado MOREIRA

MENDES (PPS, RO).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Rejeição do requerimento.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

LÍDICE DA MATA (Bloco/PSB, BA), ASDRUBAL BENTES (Bloco/PMDB, PA),

RUBENS OTONI (PT, GO), ALICE PORTUGAL (Bloco/PCdoB, BA), MARCOS

ANTONIO (Bloco/PRB, PE).

JOSÉ ANÍBAL (PSDB, SP - Como Líder) - Realização pela Assembleia

Nacional da França de homenagem póstuma às vítimas da tragédia ocorrida com

aeronave da companhia Air France durante o voo Rio de Janeiro-Paris. Expectativa

de manifestação pela Presidência a respeito de questão de ordem apresentada pelo

DEM. Contrariedade à criação de cargos de comissão na Superintendência de

Seguros Privados — SUSEP.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 135.3.53.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 03/06/2009 Montagem: 4171/5187/4176

20

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado GERALDO

PUDIM (Bloco/PMDB, RJ).

ANDRÉ DE PAULA (DEM, PE - Como Líder) - Transcurso do Dia Mundial do

Meio Ambiente. Não votação, pela Casa, das propostas de emenda à Constituição

sobre a revitalização do Rio São Francisco e a inclusão do cerrado, da caatinga e

dos pampas entre os biomas considerados patrimônio nacional.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

VALADARES FILHO (Bloco/PSB, SE).

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Como Líder) - Contrariedade à aprovação do

Projeto de Lei Complementar nº 92, de 2007, sobre a criação das fundações estatais

de direito privado.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

NARCIO RODRIGUES (PSDB, MG), LEANDRO SAMPAIO (PPS, RJ).

 Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

ANDRÉ VARGAS (PT, PR), JOSÉ ANÍBAL (PSDB, SP).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

CLÓVIS FECURY (DEM, MA), FERNANDO NASCIMENTO (PT, PE), ALINE

CORRÊA (PP, SP).

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), RONALDO CAIADO (DEM, GO).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), HUGO LEAL (PSC, RJ), DIMAS

RAMALHO (PPS, SP), ROBERTO SANTIAGO (PV, SP), ARNALDO FARIA DE SÁ

(PTB, SP), BRIZOLA NETO (PDT, RJ), BENEDITO DE LIRA (PP, AL), LÉO

ALCÂNTARA (PR, CE), DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP), ROBERTO MAGALHÃES

(DEM, PE), LOBBE NETO (PSDB, SP), RICARDO BERZOINI (PT, SP), GERALDO
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PUDIM (Bloco/PMDB, RJ), HENRIQUE FONTANA (PT, RS), ANDRÉ DE PAULA

(DEM, PE).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Manutenção do dispositivo destacado.

LOBBE NETO (PSDB, SP) - Pedido de verificação.

ANDRÉ VARGAS (PT, PR) - Pedido de verificação conjunta.

GERALDO PUDIM (Bloco/PMDB, RJ) - Pedido de verificação conjunta.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Pedido de verificação conjunta.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Deferimento dos pedidos de verificação.

RICARDO BERZOINI (PT, SP - Pela ordem) - Reintegração de Cuba à

Organização dos Estados Americanos — OEA.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Reintegração de Cuba à

Organização dos Estados Americanos — OEA.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM - Pela ordem) - Reintegração de

Cuba à Organização dos Estados Americanos — OEA.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada a Sra. Deputada

MARIA LÚCIA CARDOSO (Bloco/PMDB, MG).

FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Como Líder) - Inconstitucionalidade da

emenda apresentada à medida provisória, destinada à criação de cargos na

Superintendência de Seguros Privados — SUSEP. Orientação da respectiva

bancada.

WILSON BRAGA (Bloco/PMDB, PB - Pela ordem) - Reintegração de Cuba à

Organização dos Estados Americanos — OEA. Elogio ao Presidente dos Estados

Unidos da América, Barack Obama, pela decisão adotada com relação às prisões

em Guantánamo.
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ACÉLIO CASAGRANDE (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Lançamento da

campanha Crack, Nem Pensar, pelo Grupo RBS. Participação do orador em

audiência com o Secretário Nacional de Políticas sobre Drogas do Gabinete de

Segurança Institucional da Presidência da República, General Paulo Roberto Yog de

Miranda Uchôa, para debate das ações do Governo Federal destinadas ao combate

às drogas.

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE - Pela ordem) - Realização, pelo Senado

Federal, de sessão solene em homenagem póstuma ao poeta Antônio Gonçalves da

Silva, o Patativa do Assaré, ao ensejo do transcurso do centenário do seu

nascimento.

PERPÉTUA ALMEIDA (Bloco/PCdoB, AC - Pela ordem) - Urgente

regulamentação da profissão de mototaxista.

MIGUEL CORRÊA (PT, MG - Pela ordem) - Desempenho da Ministra-Chefe

da Casa Civil, Dilma Rousseff, em pesquisas de intenções de voto para a

Presidência da República. Alto índice de popularidade do Presidente Luiz Inácio Lula

da Silva. Implementação do Programa de Aceleração do Crescimento — PAC no

Estado de Minas Gerais. Registro de voto.

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF - Pela ordem) - Reintegração de

Cuba à Organização dos Estados Americanos — OEA.

PEDRO WILSON (PT, GO - Pela ordem) - Manifesto intitulado Campanha

contra a Criminalização do Povo Xukuru.

JULIO SEMEGHINI (PSDB, SP - Pela ordem) - Saudações à delegação de

jovens do Rotary Club em visita à Câmara dos Deputados.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ZÉ

GERALDO (PT, PA).

JÔ MORAES (Bloco/PCdoB, MG - Pela ordem) - Encaminhamento ao

Presidente Michel Temer e à Casa de carta subscrita pela Federação Única dos
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Petroleiros — FUP, pela Central Única dos Trabalhadores — CUT e pela Central dos

Trabalhadores e Trabalhadoras do Brasil — CTB sobre a retomada do monopólio

estatal do petróleo.

Usou da palavra o Sr. Deputado ANDRÉ VARGAS (PT, PR - Pela ordem),

Relator da matéria.

PROFESSORA RAQUEL TEIXEIRA (PSDB, GO - Pela ordem) - Realização

do 1º Fórum Nacional do PSDB Mulher, em Brasília, Distrito Federal. Homenagem

prestada à ex-Primeira-Dama do País, Ruth Cardoso, durante o evento.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da votação.

Manutenção do texto destacado.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados ZÉ

GERALDO (PT, PA), DÉCIO LIMA (PT, SC), SANDRA ROSADO (Bloco/PSB, RN),

FERNANDO CHIARELLI (PDT, SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação da emenda de

redação e da redação final do projeto de lei de conversão.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

PAULO PIMENTA (PT, RS), MOREIRA MENDES (PPS, RO), URZENI ROCHA

(PSDB, RR), NILSON MOURÃO (PT, AC), REGINALDO LOPES (PT, MG),

HOMERO PEREIRA (PR, MT), JOSÉ PAULO TÓFFANO (PV, SP).

JOÃO DADO (PDT, SP - Pela ordem) - Apreciação, pela Comissão de

Finanças e Tributação, de projeto de lei sobre legalização do jogo de bingo.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

VADÃO GOMES (PP, SP), WELLINGTON FAGUNDES (PR, MT).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 461, de 2009, que abre crédito extraordinário, em favor do Ministério da
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Integração Nacional, no valor de R$300.000.000,00 (trezentos milhões de reais),

para os fins que especifica.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

HUMBERTO SOUTO (PPS, MG), VANDER LOUBET (PT, MS).

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e as emendas a ela

apresentadas, pela Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização,

o Sr. Deputado MARCELO MELO (Bloco/PMDB, GO).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado NATAN

DONADON (Bloco/PMDB, RO).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ROBERTO MAGALHÃES

(DEM, PE) , URZENI ROCHA (PSDB, RR).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada BEL

MESQUITA (Bloco/PMDB, PA).

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE - Pela ordem) - Urgente aprovação pela

Casa da medida provisória sobre a liberação de recursos para assistência dos

desabrigados pelas enchentes na Região Nordeste.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

SÉRGIO BRITO (PDT, BA), BERNARDO ARISTON (Bloco/PMDB, RJ), MARCIO

JUNQUEIRA (DEM, RR), MAURÍCIO TRINDADE (PR, BA) , FELIPE MAIA (DEM,

RN), DELEY (PSC, RJ).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado DUARTE

NOGUEIRA (PSDB, SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada NILMAR

RUIZ (DEM, TO).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado EDUARDO

VALVERDE (PT, RO).
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 ROBERTO MAGALHÃES (DEM, PE - Pela ordem) - Defesa de aprovação da

medida provisória.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

VICENTE ARRUDA (PR, CE), JÚLIO CESAR (DEM, PI), ANDRÉ ZACHAROW

(Bloco/PMDB, PR), FERNANDO MARRONI (PT, RS), LUIZ BASSUMA (PT, BA).

FERNANDO GABEIRA (PV, RJ - Pela ordem) - Importância de aprovação da

medida provisória sobre a alocação de recursos para atendimento aos desabrigados

pelas chuvas na Região Nordeste.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOSÉ

MENTOR (PT, SP).

BETO ALBUQUERQUE (Bloco/PSB, RS - Pela ordem) - Esclarecimento à

Oposição sobre a destinação dos recursos para atendimento às municipalidades da

Região Nordeste atingidas por fortes chuvas.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado EMANUEL

FERNANDES (PSDB, SP).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ONYX LORENZONI (DEM, RS), RODRIGO ROCHA LOURES (Bloco/PMDB, PR).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Convocação dos Deputados ao plenário.

Prorrogação da sessão por uma hora.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado VICENTINHO

(PT, SP).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

NELSON MEURER (PP, PR), FILIPE PEREIRA (PSC, RJ).

Usou da palavra para discussão da matéria a Sra. Deputada LUCIANA

GENRO (PSOL, RS).



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 135.3.53.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 03/06/2009 Montagem: 4171/5187/4176

26

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

PROFESSOR RUY PAULETTI (PSDB, RS), PASTOR MANOEL FERREIRA (PTB,

RJ).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado FELIPE MAIA

(DEM, RN).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado GIOVANNI

QUEIROZ (PDT, PA).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado OTAVIO LEITE

(PSDB, RJ).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Encerramento da discussão.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Votação e aprovação do parecer do Relator

quanto ao atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e urgência e

de sua adequação financeira e orçamentária.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Consequências da falta de

plano estratégico para análise do clima.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Votação e aprovação do parecer do Relator

quanto ao não atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e

urgência e de sua adequação financeira e orçamentária.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Votação e aprovação da Medida Provisória nº

461, de 2009 e da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA - Pela ordem) - Disponibilidade do

Ministro da Integração Nacional, Geddel Vieira Lima, para esclarecimento da

aplicação de recursos destinados ao atendimento às populações desabrigadas por

enchentes.
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Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado AFONSO HAMM (PP, RS).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ANÍBAL

GOMES (Bloco/PMDB, CE) .

PEDRO FERNANDES (PTB, MA - Pela ordem) - Acerto das medidas

adotadas pelo Ministro da Integração Nacional, Geddel Vieira Lima, para acesso dos

Estados aos recursos destinados ao atendimento das populações atingidas pelas

enchentes.

NELSON PROENÇA (PPS, RS - Pela ordem) - Realização, pela Câmara de

Vereadores de Uruguaiana, Estado do Rio Grande do Sul, de audiência pública para

debate das consequências do encerramento das atividades da Usina Termelétrica

da AES.

AFONSO HAMM (PP, RS - Pela ordem) - Realização de teleconferência no

âmbito dos Poderes Legislativos destinada à discussão dos preparativos para a

Copa do Mundo de Futebol de 2014. Congratulações às Capitais escolhidas para

subsedes do evento, em especial Porto Alegre.

MARCELO ITAGIBA (Bloco/PMDB, RJ - Pela ordem) - Apelo à

Advocacia-Geral da União de resolução da questão trabalhista dos ex-funcionários

da Viação Aérea Riograndense S.A. — VARIG.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ASDRUBAL BENTES (Bloco/PMDB, PA), GERALDO RESENDE (Bloco/PMDB, MS).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Convocação de sessão extraordinária para

hoje, às 19h25min. Aviso ao Plenário sobre as matérias constantes na pauta da

sessão.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados IVAN VALENTE (PSOL,

SP), RICARDO BARROS (PP, PR), RONALDO CAIADO (DEM, GO), RODRIGO

ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF), COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA), IVAN

VALENTE (PSOL, SP) , DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP), IVAN VALENTE (PSOL,
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SP), RICARDO BARROS (PP, PR), COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA),

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), FERNANDO CORUJA (PPS, SC).

VII - ENCERRAMENTO


